



昨日凌晨2点左右,著名歌星齐秦因烧伤被紧急送入医院治疗,事故起因是为齐秦拔罐的保健师操作不慎将酒精洒在其身上引起大火,导致背部、面部及躯干严重烧伤,经医生全力抢救后,目前齐秦的情况比较稳定,意识也很清楚。据悉,齐秦在接下来的2到3个月内将无法参与任何形式的公开演出及活动。

家中拔罐致“深二度烧伤” 紧急送入医院抢救 歌手齐秦以后可能“皮笑肉不笑”

经纪公司发声明称:以后2到3个月内将无法参与任何形式的演出

众明星纷纷通过微博“探病”

齐秦烧伤的消息传出后,众多明星在第一时间通过微博“探病”。安以轩、杨幂、樊少皇、甘婷婷等给齐秦加油,祝福他早日康复。在祝福齐秦的同时提醒大家注意安全,防止事故在身边发生。在生活中,明星发生意外事故已经不是个案,此前,古天乐、舒淇、范冰冰等都曾因为意外被迫停工休息。

昨天下午, Selina未婚夫张承中在微博上表示希望联系到

齐秦本人或其家人,称与其送祝福不如分享过来人的经验。去年10月份, Selina在拍摄电视剧《我和春天有个约会》时意外烧伤,至今仍未完全恢复。

张承中微博原文如下:“我不认识齐秦大哥,有我电话的朋友或媒体朋友,若你们能联络上齐秦大哥家人或身边人,欢迎把我电话私下留给他们。现在让我在媒体上喊话加油祝福,不如私下分享过来人经验有效。”

如毁容植皮可能致“皮笑肉不笑”

中国红十字会急救讲师韩立祥表示,从报道中看齐秦面部深二度烧伤,极可能造成毁容。韩立祥介绍,深二度烧伤很难不留疤痕,如果伤及面部,毁容的可能性很大,这对演艺明星而言影响更甚。“人体的伤害是伤得越深越重,恢复所需时间越长。因为恢复的过程即是一个清创的过程。”韩立祥断言,齐秦有可能在

3到4个月内恢复。

不过,齐秦即使通过后后期植皮也不可能100%的恢复,因为新植入的皮肤对于大脑发出指令的接收可能会迟于原有皮肤,从而造成反应的不一,即人们常说的“皮笑肉不笑”。这是由于深二度烫伤可能会伤到人体神经,而神经受损后很难恢复。

文综

声明

9月1日凌晨2点左右,虹之美梦成真艺人经纪股份有限公司艺人齐秦因烧伤被紧急送入医院治疗。齐秦因近期演出活动繁多,而致身体疲劳,特别请北京市某健身服务中心之保健师到北京家中拔罐。由于该保健师在操作时不慎将酒精洒在齐秦身上引起大火,导致齐秦的背部、面部、躯干严重烧伤。经医生的全力抢救及细心照顾,齐秦目前的身体情况稳定且意识清楚。

经过医生初步诊断齐秦为深二度烧伤,必须要进行一段时间的专门治疗,在接下来的2到3个月内齐秦将无法参与任何形式的公开演出及活动。

明星拔火罐成风

《太阳报》披露,辣妹维多利亚背部惊现两排淤血痕迹,原来辣妹在用拔火罐的中医方法缓解疲劳和有效排毒,拔火罐现在在欧美演艺体育界相当风靡。辣妹可不是第一个使用拔火罐来缓解疲劳的名人,早在2004年的时候,奥斯卡影后格温妮丝·帕特洛就被狗仔队拍到背部有隐隐约约的两排淤血。拔火罐不仅在欧美演艺圈中非常流行,在体育界也成为治疗伤病和保养的流行手段,网球明星安迪穆雷经常用火罐来治疗伤病。

“专家教你如何正确拔火罐”请阅读A04版

Holy 华丽灯饰

施华洛世奇®元素河南唯一授权经销商
20000m² 打造中国最大的专业灯饰单体店

活动时间:2011年9月3日—9日5日

才具中秋情溢华丽

金秋购灯首惠空前绽放

活动内容:

- 一、进店有礼,活动期间,进店购物客户每人送华丽纸抽一盒。
- 二、中秋劲爆送 满500元起逐级送排插、晾衣架、电磁炉、微波炉、车载冰箱等。
- 三、中秋奢华送 满20000元,赠800元(台灯落地灯家具饰品券)。
- 四、迎中秋 满15000即送699元中秋裕达贡饼1份(数量有限送完为止)。



电话:400-600-9156

QQ:4006009156

地址:郑汴路中州大道向东800米华丽灯饰生活广场四楼